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日本一
に ほ ん い ち

元気
げ ん き

な学校
がっこう

を実現
じつげん

するために、２学期
が っ き

の「がんばる目標
もくひょう

」を決
き

めました 

 １学期
が っ き

の終
お

わりに「学 習
がくしゅう

と生活
せいかつ

のふりかえり」の児童
じ ど う

アンケートを実施
じ っ し

しました。３１項目
こうもく

の中
なか

で、「しっか

りできている・できている」と答
こた

えた児童
じ ど う

の割合
わりあい

が、９５％以上
いじょう

の項目
こうもく

が６項目
こうもく

、９０％以上の項目
こうもく

が１５項目
こうもく

でした。代田
だ い だ

小
しょう

の子
こ

どもたちが「日本一
にほんいち

元気
げ ん き

な学校
がっこう

」をめざしてがんばっている様子
よ う す

がよくわかりました。 

 アンケートの結果
け っ か

を受
う

けて、以下
い か

のように２学期
が っ き

の「がんばる目 標
もくひょう

」を決
き

めて、子
こ

どもたちと一緒に取
と

り組
く

んでいこうと思
おも

います。ご家庭
か て い

での 協 力
きょうりょく

、励
はげ

ましをお願
ねが

いします。 

① 授業
じゅぎょう

で自分
じ ぶ ん

の気
き

づいたことや考
かんが

えたことを進
すす

んで発表
はっぴょう

できる。➁ 早寝
は や ね

・早
はや

起
お

きができる。 

③ 日本一
にほんいち

元気
げ ん き

な学校
がっこう

を意識
い し き

して生活
せいかつ

する ※1学期
が っ き

がんばった 目
め

ざせ９５％以上
いじょう

 
 

◆「しっかりできている」＋「できている」と答えた児童の割合        [数字は％] 

№ アンケート項目 
R5 

1 学期 
R6 

１学期 
備考 

１ 休み時間の間に次の授業の準備ができていますか？ 87.5 87.6  

２ チャイムが鳴り終わる前に席についていますか？ 82.6 83.4  

３ 授業のあいさつ・礼がきちんとできていますか？ 94.8 95.3 ○ 

４ 自分が気づいたことや考えたことを、すすんで発表できていますか？ 67.6 65.0 ● 

５ 話をする人の方を向いて、しっかり聞けていますか？ 91.6 89.6  

６ 名前を呼ばれたら「はい」と返事ができますか？ 95.6 94.3 ○ 

７ 名札はつけていますか？ 86.2 88.6  

８ 黄色い帽子（ヘルメット）をかぶって登下校していますか？ 97.0 98.2 ◎ 

９ つめを切ったり、ハンカチ・タオルを持ったりしていますか？ 86.2 86.3  

10 教科書・ノートなどの忘れ物はないですか？（なくしていませんか） 91.2 88.6  

11 持ち物に名前が書いてありますか？ 90.7 88.6  

12 道具箱の中やロッカーなどは、きちんと整とんされていますか？ 84.5 82.4  

13 学習に必要なものだけを持ってきていますか？ 96.1 95.6 ◎ 

14 早ね・早起きができていますか？ 75.9 74.1 ● 

15 毎日、朝ごはんを食べていますか？ 93.9 93.3 ○ 

16 外で元気よく遊んでいますか？ 66.3 73.3 ● 

17 ろうかを歩いていますか？ 81.1 80.8  

18 登下校では、通学路を通って、交通ルールをよく守っていますか？ 97.8 97.2 ◎ 

19 宿題などの提出物はきちんと出せていますか？ 92.4 89.4  

20 「ふわふわことば」を言っていますか？ 90.9 88.6  

21 交通立ち番の方、先生、友達に、あいさつをしていますか？ 90.2 87.8  

22 友達と仲よく生活できていますか？ 97.0 94.3 ○ 

23 トイレのスリッパをそろえていますか？ 91.1 93.0 ○ 

24 そうじをいっしょうけんめいにしていますか？ 98.5 94.6 ○ 

25 係の仕事や当番の仕事をきちんとできていますか？ 98.0 96.4 ◎ 

26 みんなのためになることを進んでできましたか？ 88.5 86.5  

27 学校行事や学年行事をがんばりましたか？ 96.1 95.3 ◎ 

28 「日本一元気な学校」を意識して生活できていますか？  90.6 ○ 

29 授業で、わかったり、できたりするように、がんばりましたか？ 93.4 92.7 ○ 

30 「学びタイム」で、わかったり、できたりするように、がんばりましたか？ 94.1 91.9 ○ 

31 学校では、楽しく生活できていますか？ 95.1 92.5 ○ 

◆備考：◎＝９５％以上の項目 ○＝９０％以上の項目 ●＝８０％未満の項目  


